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DELEGATION DE Madame Arielle PIAZZA
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Séance du mardi 29 mai 2012
 

D-2012/264
Palais des Sports. Réhabilitation. Signature du permis de
construire. Autorisation.
 
Madame Arielle PIAZZA, Adjoint au Maire, présente le rapport suivant :
 
Mesdames, Messieurs,
 
Par délibération n° D-20110765 du 19 décembre 2011, vous avez décidé de confier
la maîtrise d’œuvre pour la réhabilitation du Palais des Sports au Groupement Atelier
d’Architecture Pierre FERRET (mandataire) avec GINGER BEFS/CASSO associés/
OASIIS, J.P. DELOMENIE et ORFEA.
 
Le maître d’œuvre vient de remettre l’Avant-Projet Sommaire dont le contenu a été
examiné et validé par les services concernés.
 
Cette opération permettra, à l'établissement, de retrouver sa vocation sportive initiale.
Il est envisagé de récupérer le terrain de jeux d'origine en enlevant le plancher
bois existant et de déposer une partie des coursives périphériques permettant ainsi
l'aménagement des locaux nécessaires à la pratique d'activités sportives.
 
Compte tenu de l’avancement de l’opération, nous vous demandons, Mesdames,
Messieurs, de bien vouloir autoriser Monsieur le Maire à signer le permis de construire
correspondant à cette opération et à accomplir tous les actes y afférents afin de
permettre le bon déroulement de l'opération dans le respect du calendrier.
 
 
 
 
 
 
 

ADOPTE A L'UNANIMITE
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MME PIAZZA. -

Monsieur le Maire, il s’agit d’une autorisation de permis de construire concernant la maîtrise
d’ouvrage confiée au Groupement Atelier d’Architecture Pierre Ferret.

Cette opération a bien avancé. Il s’agit d’une demande de signature du permis de construire
correspondant à cette opération.

M. LE MAIRE. -

Pas de problèmes ?

(Aucun)
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Séance du mardi 29 mai 2012
 

D-2012/265
Attribution d'aides en faveur des associations Vie
Etudiante. Subventions. Adoption. Autorisation.
 
Madame Arielle PIAZZA, Adjoint au Maire, présente le rapport suivant :
 
Mesdames, Messieurs,
 
Dans le cadre de sa politique générale d’aide aux associations, la Ville de Bordeaux soutient
financièrement certaines d’entre-elles.
 
L’attribution de subventions leur permet de poursuivre et de promouvoir leurs activités,
d’organiser des manifestations festives dans le domaine de la vie étudiante que la Ville
souhaite développer.
 
A cet effet, je vous propose d’attribuer la somme de 800 euros prévue au budget primitif
à l’association nommée ci-dessous :
 

Association Montant
 
« Extérieur Nuit » pour l’organisation du
15ème festival européen du court-métrage

 
800 euros

 
La dépense sera imputée sur P 066O004T02 – fonction 23 – compte 6574
 
 
 
 
 

ADOPTE A L'UNANIMITE
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MME PIAZZA. -

Il s’agit d’une aide financière en faveur de l’association « Extérieur Nuit » dans le cadre de la vie
étudiante.

Cette aide est d’un montant de 800 euros pour une opération qui a eu lieu les 5 et 6 mai
parfaitement réussie en partenariat avec notre pôle Senior qui a eu droit à une séance le vendredi
5 mai, et une séance scolaire le même jour.

M. LE MAIRE. -

Pas de problèmes ?

(Aucun)
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Séance du mardi 29 mai 2012
 

D-2012/266
Opération Bus plage. Eté 2012. Convention avec le Conseil
Général de la Gironde. Adoption.
 
Madame Arielle PIAZZA, Adjoint au Maire, présente le rapport suivant :
 
Mesdames, Messieurs,
 
 
Le Conseil Général de la Gironde propose à la Ville de Bordeaux de reconduire le
partenariat  de l’opération  Bus Plage, au cours de l’été 2012.
 
Le dispositif a pour objectif d’offrir aux Bordelais, un tarif préférentiel sur les lignes
régulières  du réseau Trans Gironde à destination des plages du littoral: Bordeaux Lège Cap
Ferret - Bordeaux Lacanau - Bordeaux le Porge - Bordeaux Hostens.
 
Le montant du billet payé par chaque voyageur est de 2€ soit un tiers du prix de revient
qui est négocié avec le transporteur du réseau Trans-Gironde  à 6 €.
Le  Département et la Ville partagent le montant restant par moitié.
La Ville finance donc 2€ par voyage effectué par un bordelais.
 
Le tarif  est  applicable aux  familles avec un enfant minimum et aux  jeunes de moins de
vingt ans habitants à Bordeaux.
 
Le dispositif  pour les Bordelais est prévu du  mardi 03 juillet  au jeudi 30 août  2012.
Ce tarif sera appliqué les mardis, mercredis, jeudis à condition d’effectuer l’aller-retour
dans la journée.
 
La Direction de la jeunesse, des sports et de la vie associative de la Ville de Bordeaux met
en place une logistique avec les centres d’animation, les centres sociaux, les maisons de
quartiers et le Centre communal d’action sociale afin de faciliter l’information et de délivrer
des cartes permettant d’obtenir  le tarif préférentiel  Bus Plage au plus grand nombre de
bordelais.
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Le coût estimé de l’opération pour la Ville est de 7 500 € répartis comme suit :
 
Achat de cartes :
2000 exemplaires à 0,40 € l’une               800€
2500 voyages à 2€ l’un                           5000€
Affiches, dépliants d’information             1700€
 
Cette somme a d’ores et déjà été inscrite au Budget Primitif de l’exercice 2012
 
En conséquence, je vous demande, Mesdames et Messieurs de bien vouloir :

- décider de nous associer à cette opération,
-  d’autoriser Monsieur le Maire à signer la convention avec la Conseil général de la

 Gironde (document joint en annexe) et le transporteur. 
 
 
 
 
 

ADOPTE A L'UNANIMITE
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MME PIAZZA. -

Opération Bus Plage du 3 juillet au 30 août les mardis, mercredis et jeudis, aller-retour 2 euros.

Ce sont exactement les mêmes conditions que l’année dernière en partenariat avec le Conseil
Général.

M. LE MAIRE. -

M. SOLARI

M. SOLARI. -

Monsieur le Maire, chers collègues, M. RESPAUD nous a demandé d’être vigilants s’agissant du
TCSP dans le projet Euratlantique, mais encore une fois le Conseil Général de la Gironde démontre
son manque de volonté à vouloir transporter les personnes en fauteuil roulant souffrant d’un
handicap moteur.

En effet la convention ignore complètement cette population qui devrait pouvoir profiter des plaisirs
de la baignade dans les lacs et de la découverte des plages océanes comme tout citoyen à part
entière.

Cette collectivité a pour vocation de faire du social et de gérer le handicap. Je ne peux que
regretter ce manquement envers les blessés de la vie qui apprécieront certainement cette lacune
discriminatoire à leur encontre.

Malgré tout je voterai cette délibération car ces transports permettent à des familles défavorisées
socialement de bénéficier de voyages ludiques à des prix accessibles et attractifs.

M. LE MAIRE. -

Merci.

M. RESPAUD

 

 

 

M. RESPAUD. -

Je le remercie. Il a raison, parce que ces opérations Bus Plage sont essentielles pour les jeunes et
les familles qui ne peuvent pas y aller par leurs propres moyens.

D’ailleurs le nombre de communes qui veulent en bénéficier augmente sans arrêt puisqu’on en est
maintenant à 85 communes. L’an dernier 2868 jeunes de Bordeaux y ont participé, sans compter
les enfants de moins de 5 ans puisque pour eux il y a gratuité.

C’est vrai, vous avez raison, je vous l’avais déjà dit l’an dernier, depuis 2010 il y a deux lignes
de bus, la ligne Bordeaux-Lège et la ligne Bordeaux-Lacanau qui sont accessibles aux personnes
à mobilité réduite sur les services Bus Plage.

C’était une expérience. Année 2010 zéro handicapé a utilisé le bus. Année 2011 c’est la même
chose. Donc je souhaite - et je crois qu’au niveau de la DPH une large publicité est faite à cette
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opération - que beaucoup plus d’handicapés qui peuvent en bénéficier en bénéficient réellement
puisque toutes les conditions sont requises.

M. LE MAIRE. -

M. SOLARI votre action a été efficace, du moins en partie.

M. MAURIN

M. MAURIN. -

Intervention comme chaque année. Je pense qu’il doit y avoir un vrai problème technique à
l’impossibilité de ce bus-plage partant de Bordeaux pour desservir les quartiers prioritaires au titre
de la politique de la ville.

Jacques RESPAUD dit à juste titre qu’il a du succès dans les milieux les plus populaires. J’aimerais
qu’on ait peut-être une étude nous permettant de mesurer l’efficience de ce bus-plage pour nos
populations de ces quartiers populaires, en particulier les populations de Bordeaux Nord pour
lesquelles l’arrêt le plus proche est aux Quinconces, d’après ce que je vois.

Donc je voudrais savoir s’il n’y a pas moyen de changer l’itinéraire. Quelles sont les modalités
possibles pour notamment les structures de la ville afin d’aider les populations de ces quartiers à
emprunter ces bus-plage, ce qui effectivement est une opportunité très intéressante à saisir ? Merci.

M. LE MAIRE. -

Mme PIAZZA

MME PIAZZA. -

Il semble que le Conseil Général pour la rentrée 2013 a le désir de le généraliser à toutes les
populations du département de la Gironde en modifiant certaines restrictions puisque vous savez
qu’aujourd’hui c’est pour les moins de 20 ans et pour les familles avec 1 enfant. Donc l’ouvrir
à tous les individus quel que soit leur âge et quelle que soit leur condition sociale, et sur tout le
réseau de bus.

Je pense, M. MAURIN, que là on aura des réponses pour arriver à ce que tout le monde soit invité
à ces trajets vers la mer.

Mais pour répondre au questionnement de Joël SOLARI, c’est vrai que les années se ressemblent
et se répètent. On a l’impression que le problème du handicap et de l’accueil du handicap sur
cette offre estivale ne semble pas résolu. Je crois que le Conseil Général devrait faire l’effort de
communiquer un peu plus pour annoncer cette offre aux publics concernés.

M. LE MAIRE. -

Merci. Pas d’oppositions ? Pas d’abstentions ?

(Aucune)
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Séance du mardi 29 mai 2012
 

D-2012/267
Renouvellement des conventions d'occupation privative du
domaine public relatives aux distributeurs automatiques dans
les piscines.
 
Madame Arielle PIAZZA, Adjoint au Maire, présente le rapport suivant :
 
Mesdames, Messieurs,
 
Soucieuse de la satisfaction des usagers des piscines, la Ville de Bordeaux a depuis plusieurs
années développé des services annexes à la baignade.
 
En effet, elle a mis en place des distributeurs automatiques :

- d’articles de natation.
Ils contribuent  non seulement à l’amélioration de l’hygiène (grâce aux bonnets, savon
et couches étanches distribués…), mais apportent plus généralement un service,
apprécié des usagers, en palliant au moindre oubli des baigneurs (lunettes, serviettes
et maillots de bain).

- de denrées et boissons.
Ils permettent de mieux préparer et/ou récupérer d’un effort et ce, dans le respect
du Programme National Nutrition Santé pour répondre à l’objectif de santé publique
de la Ville.

 
De surcroît, ces distributeurs présentent l’intérêt de rapporter des recettes non négligeables,
à savoir 13 500 euros en moyenne par an sur les trois dernières années (1,6% des recettes
annuelles) grâce à l’instauration d’une redevance sur le chiffre d’affaire.
 
Les conventions arrivant à échéance, deux nouvelles consultations ont été organisées.
 
Les contractants actuels :

- la société TOPSEC, concernant les articles de natation,
- la société AUTOBAR SUD-OUEST-VELDA, concernant les denrées et boissons,

ont présenté la meilleure offre chacune dans leur domaine.
 
Aussi, je vous demande, Mesdames, Messieurs, de bien vouloir approuver les termes des
nouvelles conventions ci-annexées, et d’autoriser M. le Maire à les signer.
 
 
 
 
 

ADOPTE A L'UNANIMITE
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MME PIAZZA. -

Renouvellement des conventions d’occupation privative pour les distributeurs automatiques.

Les premiers concernent les articles de natation absolument nécessaires quand on a oublié son
maillot ou son bonnet de bain. Ce sont des distributeurs qui permettent l’amélioration de l’hygiène.

Et les seconds concernent des distributeurs automatiques de denrées et boissons dans le respect
du Programme National Nutrition Santé.

Nous sommes contents de ces deux distributions.

M. LE MAIRE. -

Pas de questions ?

Pas d’oppositions ? Pas d’abstentions ?

(Aucune)
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